

俄美约定再裁 1/3 核弹头

各自保留 1500 枚至 1675 枚,仍可把地球毁灭N次

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫和美国总统贝拉克·奥巴马6日在俄罗斯首都莫斯科签署文件,初步约定将两国核弹头数量各削减到1500枚至1675枚。这意味着两国将把核弹头裁减到上世纪80年代双方核裁军谈判开始以来的最低水平,比现行条约规定的最多低1/3左右。



7日,普京(右)在莫斯科私邸会见奥巴马(左一)。

>>>峰会乌龙

奥巴马错喊“普京总统”

正在俄罗斯访问的奥巴马和俄总理弗拉基米尔·普京7日见面,互相赠送溢美之词,态度与两天前夹枪带棒的相互评论大不相同。

普京当天早上在莫斯科郊区的私邸接待了奥巴马,这是两人首次见面。奥巴马客套地说,非常感谢普京抽出时间与自己见面。他赞扬普京无论是以前当总统期间,还是出任总理后,均为俄罗斯人民做了“非凡工作”。

不过奥巴马又犯口误,将普京的原职务说成总理,但话音未落就发现错误,及时更正。他一天前会见记者时将普京的现职说成总统,也立即纠正。

公开亮相结束后,两人共进早餐并举行私下会谈。普京当着众多媒体,将奥巴马领到窗边,指引他观看外面的一个大阳台,那里是两人用餐场所。

俄罗斯媒体援引政府方面消息来源报道,普京以俄式早餐款待奥巴马。餐桌上有黑鱼子酱配奶油、熏鲑鱼煎饼以及用俄罗斯炭烧大茶壶煮制的茶。

尽管双方客客气气互相称赞,但路透社评论说,会谈气氛显得尴尬,普京大部分时间避免与奥巴马有眼神交流。

>>>峰会听音

承认存在分歧

“我们可能最后不会在每一件事上达成一致,但我认为我们之间能有一种相互尊重和协商的态度,这样对美国人民和俄罗斯人民都有益处。”——奥巴马

评价梅普组合

“我的兴趣在直接和我职位相当的人打交道,那就是俄罗斯总统。但我也会和普京总理及所有其他在俄罗斯社会有影响的人接触。”——奥巴马

会前曾有不快

“我们从不屈服。我们双腿坚定站立,总是面向未来。这就是俄罗斯的特长,确保我们始终前进并不断强大。”——普京
(奥巴马2日接受采访时说,普京“一只脚还陷在冷战时期”。普京一天后做出回应)

>>>峰会成果

签署核裁军框架文件

梅德韦杰夫和当天到访的奥巴马在克里姆林宫举行长达3小时的会晤。会后,两人签署一份框架性文件,为两国核裁军谈判作出方向性指导。

在这份不具法律效力的框架性文件中,两国总统约定,将各自核弹头削减至1500枚至1675枚之间。同时,远程弹道导弹将削减到500枚至1100枚之间(即使如此,美俄各自保留的核武器仍可把地球毁灭N次)。梅德韦杰夫说,这是“合理的妥协”。

为达成这一目标,两国将开展一系列谈判,力争在今年年底前签署新的核裁军条约,以取代将于今年12月5日到期的《削减和限制进攻性战略武器条约》。《削减和限制进攻性战略武器条约》签署于1991年。

俄罗斯和美国拥有世界上最大核武器库,两国核武器数量占全世界的90%左右。

美俄达成“借道”协议

奥巴马与梅德韦杰夫6日还就美军人员和物资过境俄方运往阿富汗达成“突破性”协议,为美军在阿富汗行动赢得重要支持。一些政治分析师认为,新协议不仅能缓解美军物资运输线路单一的困境,还将帮助俄方有效遏制

塔利班武装等组织的势力向本国扩散,可谓“各取所需”。

新协议允许美军经由俄方领空向阿富汗转运人员及枪炮、弹药、军用车辆、零部件等军用物资。协议生效后,经由俄方领空运输军用物资的美军飞机每年将达4500架次,每天大约12架次。俄方不会向美军收取“过境费”。协议自签署之日起60天后生效,为期一年,到期后可经双方协商延期。

俄罗斯先前同意美方经俄境转运“非致命”装备。

谈不拢的问题都先搁一边

一些政治分析师说,奥巴马和梅德韦杰夫正式试图将双边关系重新升温。

然而,美俄双方关系错综复杂,在北约东扩、东欧反导、格鲁吉亚等问题上存在诸多冲突,“重启”谈何容易。以奥巴马这次访俄而论,双方对谈不拢的话题就采取“冷处理”。如对东欧反导,梅德韦杰夫说双方在这一议题上的“一大堆问题上有不同意见”。两国约定,将在合作应对弹道导弹扩散问题上继续讨论。两国在相互尊重安全利益的基础上,正积极探索加强彼此战略关系的最佳途径。

均据新华社

印度下一财年军费增加24%

据新华社电 印度财政部长慕克吉6日向议会下院提交了2009年至2010年财政年度军费预算报告,预算总额为1.41万亿卢比(约合280亿美元),比上个财政年度增加24%。

据印度媒体报道,印军一直在加强武器装备的研制和采购,其中,陆军在研制洲际导弹,海军在研制航母,空军计划采购100多架先进的战斗机。不过慕克吉的报告中没有具体说明有关这些先进武器装备的预算情况。

《印度时报》6日报道,虽然2009年至2010年财政年度的军费预算比上个财年增加,但只占印度国内生产总值的2%左右。

印度的2009年至2010财政年度从今年4月1日开始,到明年3月31日结束。今年2月16日,当时的印度外交部长兼财政部长慕克吉在议会宣布临时预算时说,去年11月孟买发生的恐怖袭击事件表明,印度安全环境已经恶化,印度有必要增加军费开支。

2003年被美国特种部队缴获萨达姆佩枪或入藏布什图书馆



萨达姆的这把佩枪是奥地利生产的格洛克18型9毫米口径全自动手枪。

据新华社电 美国特种部队2003年在伊拉克前总统萨达姆·侯赛因藏身处发现的手枪可能成为美国前总统乔治·W·布什图书馆中最引人注目的展品。

美国《纽约时报》6日报道,2004年初,美军“三角洲”特种部队将这把萨达姆佩枪送给时任美国总统乔治·W·布什,令布什倍感惊喜。他命人把这把枪装在一个玻璃镜框中,珍藏在白宫。

布什经常向到访白宫的客人展示这件礼物。今年1月离任时,布什安排人把这把枪送到国家档案馆。布什基金会说,尚未最终决定是否把萨达姆佩枪放入布什图书馆,但布什身边工作人员说,布什曾告诉他们有意在布什图书馆中展出这把手枪。

布什以萨达姆政权拥有大规模杀伤性武器为由发动的伊拉克战争遭到海内外广泛质疑。不过,美国莱斯大学历史学教授道格拉斯·布林克莱认为,对布什个人而言,这把手枪代表着他“最伟大的胜利时刻”。

——|全球扫描|——

俄议会要求限制日方争议岛屿

俄罗斯联邦委员会(议会上院)7日通过一份声明,要求总统德米特里·梅德韦杰夫下令中止日本和南千岛群岛(日本称北方四岛)之间的无签证交流项目。日本国会日前通过《促进北方领土等问题解决特别措施法》修正案中,明确写明北方四岛为日本“固有领土”。

无人机炸巴基斯坦塔利班训练营

一架疑似美军的无人驾驶飞机7日对巴基斯坦靠近阿富汗边境的南瓦济里斯坦部落地区一处疑似塔利班训练营发射了两枚导弹,造成至少14人死亡、多人受伤。据报道,空袭目标是巴基斯坦塔利班头目马哈苏德。

3名枪手血洗迈阿密生日聚会

美国警方说,6日凌晨3名身穿黑衣的神秘枪手袭击了正在佛罗里达州迈阿密市举行的一个大型生日聚会,导致12人受伤,并造成混乱。美国是世界上国民拥有枪支最多的国家之一,每年约有3万人死于各类枪击事件。均据新华社电

美军越战“总策划”去世

麦克纳马拉曾任美国国防部长



1965年,麦克纳马拉在越南战场视察。

7月6日,美国前国防部长罗伯特·麦克纳马拉去世,享年93岁。麦克纳马拉是肯尼迪及约翰逊两届美国政府的国防部长,他是越南战争的“总策划”。

越战共造成5.8万美国人死亡,超过100万越南人死亡。1968年,麦克纳马拉在越战中离开美国政坛。麦克纳马拉将越战看成是一个错误。40多年过去了,麦克纳马拉仍然激起美国越战老兵及美国左翼势力的憎恨。

“他是一个被拷问过的灵魂,他就是越战时期的标志。”著名战地记者大卫·拉姆说,“他颠三倒四的言论让参加过越战的人都憎恨他。越战是他策划的,但战后他又说不应该打越战。” 钟岩

健康资讯

糖尿病

测绘医院推出糖尿病专药,稳步降糖不反弹,不忌口,不需长期服用。

电话:0371-67930038

专治腋臭

郑州中原医院采用:可视“韩式微创定位”结合“HDC腔镜术”15分钟彻底清除产生异味汗腺,一次性根治,发信誉卡。暑期半假陇海路桐柏路交叉口北100米

电话 0371-67666122

包皮包茎

郑州中原医院是国内最先开展美容韩式包皮包茎权威机构。手术全程180元,只需几分钟。

桐柏路226号电话 0371-67666122

灰指甲去根了

管城人民医院采用药物渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,换药1-2次使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲(医保定点医院)电话:0371-66200993

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻一刮,疼痛消失了,肿块不见了,真中!

刮乳热线:0371-67950192

祛斑胎记文身一次干净

我院引进美国新一代C5治疗仪,对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身祛除有独特的方法,立竿见影。治疗后不影响正常应酬,愈后不复发。

热线:0371-65073918

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003

结石

测绘医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。

电话:0371-67930038